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Korato xopara HMaT naps, KOMTO HE H3IION3BAT, Te 00HKHOBe-
HO OCTABSIT Te3H napy B DaHka. BHecernTe B HaHKaTa Mapn HAPH-
uane BIOT (enosur). Bedka ronuna GaHkaTa yBeNM4aBA BIOTA C
olpesielie MPOTeHT, HapeveH ITHXBA.

1. Banka onuxgsea sroroee ¢ 4% romumma muxea. C Komko nesa
mie ce yeenuyd pnor ot 500 1B, 3a enna roguma?
Pewiene: TOMUNIHATA TMXBA € PABHA HA

4
% . = —.500=20 ng.
4% . 500 T00 R

Brorst me ce yremran ¢ 20 nega.

2

. Bror ot 1000 nera 3a eama romma ce ¢ yeemmann ¢ 30 nepa. C
KOITKO TIPOTICHTA Ca C& YBEIHIHIH TAPUTE BBB BIora?
P&?H{QMHE.' Osﬁaqasame 'I'I:pCEHHS! HpDLLCHT CX.

ITapure ca napacnanu ¢ 30 nera. Torasa x% ot 1000 = 30, or-
KBIACTO nmryanaMt:

Cymara, KoATO ¢e M3Mania
3a H3OOISBAHETO Ha OIpe-
JeneHa mapuuHa cyma (Ka- yE=—— =

30.100
1000

ITapure ca ce ysenuumamm ¢ 3%.

[TMTAI) 32 TajIeH nepHog oT
BpEME, C8 HAPHIA JIHXBA.

OOHKHOBEHO JIMXBATA Ce

Koraro XOpard HMAaT HY14a OT HMapPH, TC MOTAT 8 H3TCITIAT 38CM
oT GaHRA. HHPHTC, EOHTO T BPBILAT HA faHKara BCsKa IroaHHg, CC
YBEIHYABAT ¢ OIPSASICH NPOLEHT, HAPCYCH IHXBH.

3. 3aem ot 2000 nesa npu 8% rogumiEa Hxea, TpAORa 1a ce BEp-

HIHACIABA 32 [TATEH TePH-
OJT OT BPeMe KaTo IPOTIeHT
OT IBPBOHAYAIHATA CYMA.
JaTICHHIAT TICPHOTT OT Bpe-
MC CC HapH9a JWXBEH Mme-
PHOT, & TPOTIEHTRT — JK-
XBeH MPOTenT.

He cliel edHa roqHHa. Kakpa e cyMara, KogTo ce TBIAKH Ha DaH-
KaTa Coie eaa roaneaa’
Peweniie: 3a 1a AAMEPAM TOIMIITHATA JTHXBA, PECMATAME
8% ot 2000. [Tomygarame
8% . 2000 = 0,08 . 2000 = 160.
Jnmicmara ma GaHkaTa cyMa Ciel eIHa TOIHaa e
2000 + 160 =2160.

4. Tommmsara mrxBa Ha 3aeM o1 20 000 1. e 1400 ne. Komwo e
JHXBEHHAT TPOIICHT Ha OankaTta?

Jluxeara, kKoATO ce HayHC-
ABA CAMO HA ILPBOHAYAT-
HATA CyMa (HadallcH Karm-
Tan), ce Hapuua NPoCTa
JIHXBA,

Pewwenne: Axo 03nma9uM THXBEHAA TIPOTIEHT € X, TO
x% . 20 000 = 1400.
OT ToBa paBEeHCTBO LONY4aBaMe
1 400.100
x=——=7
20000

JIuxserusaT npoueHt Ha Gankara ¢ 7%.

AKo cme HAITPaBAIA BIOT OT @ JICBA ITPH JTHXBCH TTPOICHT
p%, JTHXBATa, KOATO IIC MOMTYTHM B KPad Ha THXBCHHA IMMCPHOT,
CC TMOITYYaRa, KATO VMITOMHAM BIOTA MO THXBCHHA TIPOTICHT, T.C.

.
100"

Axo cMe B3elH 3aeM a Jiesa 1pu p % nuxsa, TpsaOBa 1a Bbp-
HEM OJIMXBeHaTa cyMa. Toea cTapa, KATO YMHOMKHM cyMara 1o
JIMXBEHHUS IIPOLEHT H NPUOABHM ITEPBEOHAMAHATE CYMA.
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JlomanHa paborta: [Ipernmmiere 3a1a4uu OT paOOTHUS JIUCT B TETpajKaTa 3a padora B kiac. Hayuere —
TUXBA, JTUXBEH MEPHOJ, TUXBEH MPOLEHT U mpocTa juxBa. [JomamrHa padora: OnuTaii cam.



